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 Kırşehir’de Milliyetçi Ha-
reket Partisi teşkilatı tarafından 
düzenlenecek bayramlaşma 
programının detayları açıklandı.  
 MHP Kırşehir İl Başkanı 
Arif Kılıç, bayramlaşma progra-
mının bayramın ikinci günü saat 

14.00’te parti binasında gerçek-
leştirileceğini duyurdu.
 Parti teşkilatı tarafından 
organize edilen programa tüm 
teşkilat mensupları, dava arka-
daşları ve vatandaşların davet 
edildiği bildirildi. 

Başkan Kılıç, Bayramda
 İlçe Başkanlarının 

kongrelerini açıklayacak
Milliyetçi Hareket Partisi’nde 

Bayramlaşma Programı 14.00’te yapılacak

Üniversite 
Kosova’da tanıtıldı

KAEÜ ve AÜB Heyeti Kosova’da 
Üniversite tanıtım günlerine katıldı

Haberi 
2'de

 Türk Eğitim-Sen Kır-
şehir Şube Başkanı Hüdai 
Pakel, yaptığı açıklamada bir-
lik, beraberlik ve ilkeli sendi-
kacılık mesajları verdi.  
 Pakel, eğitim çalı-
şanlarının hak mücadelesini 
kararlılıkla sürdürmeye 
devam edeceklerini belirte-

rek teşkilat üyelerine teşek-
kür etti.
 Hüdai Pakel açıkla-
masında, süreç boyunca sa-
mimiyetin, emeğin, ilkeli du-
ruşun ve gerçek sendikacılık 
anlayışının karşılık bulduğu-
nu ifade etti. 
 Kendilerine güvene-

rek destek veren yönetim ku-
rulu üyelerine, ilçe teşkilat-
larına, kadın kollarına, okul 
temsilcilerine ve tüm üyele-
re teşekkür eden Pakel, teş-
kilat içerisinde birlik ve be-
raberlik ruhunun önemine 
dikkat çekti.

Türk Eğitim-Sen’den birlik çağrısı

Başkan Pakel: 
Mücadelemiz sürecek

Türk Eğitim-Sen Kırşehir Şube Başkanı Hüdai Pakel, 
birlik ve beraberlik mesajı vererek eğitim çalışanlarının hak 

mücadelesini kararlılıkla sürdüreceklerini söyledi.

 Kırşehir 
Belediyesi 5. Gele-
neksel Kitap Fuarı 
kapsamında dü-
zenlenen etkinlik-
ler, edebiyat dün-
yasının önemli 
isimlerini Kırşehirli 
okurlarla buluştur-
maya devam edi-
yor. 
 Fuarın en 
dikkat çeken 
programlarından 
biri ise usta yazar 
Ayşe Kulin’in imza 
günü oldu.

Kırşeh�r K�tap
 Fuarı’nda Ayşe

Kul�n’e yoğun �lg�
Belediye Başkanı Ekicioğlu imza gününe 

katıldı, fuar edebiyatseverleri buluşturdu

 Kurban Bayramı’nın yaklaşmasıyla 
birlikte Kırşehir İl Tarım ve Orman Müdürlü-
ğü tarafından il genelinde gıda denetimleri 
artırıldı.
  Halk sağlığının korunması amacıyla 
yürütülen çalışmalar kapsamında gıda üre-
tim, satış ve toplu tüketim işletmelerinde 
kapsamlı kontroller gerçekleştiriliyor.

Kırşehir’de Kurban Bayramı 
öncesi gıda denetimleri artı

Tarım ve Orman 
İl Müdürlüğü 

ekipleri il genelinde 
denetimlerini 

aralıksız sürdürüyor

 Kırşehir Emni-
yet Müdürlüğü tarafın-
dan yapılan çalışma-
larda 10 farklı dosya-
dan aranan şahıs ya-
kalandı.
 Asayiş Şube 
Müdürlüğü ve İstihba-
rat Şube Müdürlüğü 
ekipleri tarafından ara-
nan şahısların yaka-
lanmasına yönelik yü-
rütülen çalışmalar kap-
samında hakkında ke-
sinleşmiş hapis cezası 
bulunan bir kişi tespit 
edildi. 

10 dosyadan aranan hükümlü
Kırşehir’de yakalandı
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 Kırşehir halkını artık büyük sözlerle, 
süslü afişlerle, temel atma törenleriyle oya-
lamayın.
 “Şehrimize dev yatırım geliyor” di-
yerek yıllardır umut dağıtıyorsunuz ama va-
tandaşın hayatında değişen ne var?
 Kağıt üzerinde görünen, broşürler-
de parlayan, sosyal medyada paylaşılan ya-
tırımlar; sokakta, çarşıda, işsizlikle mücade-
le eden gençlerin hayatında neden yok?
 Kırşehir’in artık maket projelere 
değil, somut ve kalıcı yatırımlara ihtiyacı 
var.
 Bu şehir laf değil; demir yolu ister.
 Bu şehir gösteriş değil; çevre yolu 
ister.
 Bu şehir tören değil; üretim yapan 
fabrikalar ister.
 Bu şehir afiş değil; yatırımcı, istih-
dam ve sanayi ister.
 Vatandaş soruyor:
 Bugün Kırşehir’de kaç genç iş bula-
madığı için başka illere göç ediyor?
 Kaç esnaf ayakta kalma mücadelesi 
veriyor?
 Kaç aile geçim derdiyle boğuşuyor?
 Ama yöneticilerin gündeminde ne 
var?
 Bir spor salonu…
 Bir stat…
 Fotoğraf karelerine sığdırılan proje-
ler…
 Kimse spora, sosyal yatırıma karşı 
değil. 
 Ancak bir ilin önceliği bellidir: eko-
nomi, ulaşım, üretim ve istihdam.

 Devletin zaten her ile yaptığı yatı-
rımları “biz getirdik” diye anlatmak siyaset 
değildir.
 Asıl mesele, Kırşehir’e fark yarata-
cak yatırımları kazandırabilmektir.
 Bugün Anadolu’nun birçok şehri or-
ganize sanayi bölgeleriyle büyüyor, demir 
yolu bağlantılarıyla güçleniyor, lojistik avan-
tajlarla yatırım çekiyor.
 Peki Kırşehir neden hâlâ yerinde sa-
yıyor?
 Bu halk artık bilgisayar ekranındaki 
proje çizimlerini değil, bacası tüten fabrika-
ları görmek istiyor.
 Açılış pankartlarını değil, çalışan 
üretim tesislerini görmek istiyor.
 Verilen sözleri değil, gerçekleşen ya-
tırımları görmek istiyor.
 Kırşehir’i fotoğraflarla değil, ger-
çeklerle yönetin.
 Çünkü bu şehir yıllardır aynı cümle-
leri duyuyor ama aynı sorunları yaşamaya 
devam ediyor.
 Ve artık insanların sabrı, “yakında 
başlayacak” denilen yatırımlar kadar tüken-
miş durumda.

KAEÜ Kosova’da tanıtıldı

1'den Devam
Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi, uluslararası-
laşma vizyonu kapsamında Balkanlar’daki 
eğitim faaliyetlerini sürdürmeye devam edi-
yor. 
 Üniversite, Anadolu Üniversiteler Bir-
liği heyetiyle birlikte Kosova’da düzenlenen 
Üniversite Tanıtım Günleri etkinliklerine katı-
larak hem öğrencilerle bir araya geldi hem 
de önemli diplomatik temaslarda bulundu.
 Kosova programı kapsamında ger-
çekleştirilen Üniversite Tanıtım Günleri et-
kinliklerinde kurulan Kırşehir Ahi Evran Üni-
versitesi standı, Kosovalı öğrenciler tarafın-
dan yoğun ilgi gördü. Türkiye’de yükseköğ-
renim görmek isteyen öğrencilerin ziyaret et-
tiği stantta üniversitenin akademik yapısı, 
eğitim olanakları, barınma imkanları ile 
tarım ve jeotermal alanındaki ihtisaslaşma 
başarıları hakkında bilgiler verildi.
 Etkinlik kapsamında Fatih Topçu, 
Mehmet Nedim Aslan ve Ramazan Yılmaz 
da üniversite standını ziyaret etti. Üniversite 
standında öğrencilerle yakından ilgilenen 
Mustafa Kasım Karahocagil, Dış İlişkiler Ofis 
Koordinatörü Dr. Öğr. Üyesi Mahmut Sarı ve 
Dış İlişkiler Ofis Koordinatör Yardımcısı Öğr. 
Gör. Musa Talha Altun, öğrencilere üniversi-
tenin küresel eğitim vizyonu hakkında bilgi 
verdi.
 Program kapsamında Anadolu Üni-
versiteler Birliği heyeti çeşitli diplomatik ve 
kurumsal ziyaretler de gerçekleştirdi. İlk ola-
rak Sabri Tunç Angılı makamında ziyaret edi-
lerek Balkanlar’daki yükseköğretim hedefleri 
ve eğitim iş birlikleri üzerine görüş alışveri-
şinde bulunuldu.Daha sonra T.C. Prizren Baş-

konsolosu Fatih Topçu’yu ziyaret eden 
heyet, eğitim faaliyetleri ve bölgesel kalkın-
maya katkı sağlayacak projeler üzerine de-
ğerlendirmelerde bulundu. Heyet ayrıca Ko-
sova Yunus Emre Enstitüsü’nü ziyaret ede-
rek Türkçe eğitim faaliyetleri ve ortak proje-
ler konusunda görüşmeler gerçekleştirdi.
 Kosova temasları kapsamında Koso-
va Prizren Maarif Okulu da ziyaret edildi. Zi-
yarette, öğrencilerin tanıtım günlerine gös-
terdiği yoğun ilgi, bölgedeki gençlerin nite-
likli eğitime erişimi ve Maarif Okulları me-
zunlarının Türkiye’deki yükseköğretim sü-
reçlerine entegrasyonu konuları ele alındı.
 Ziyarete, Kırşehir Ahi Evran Üniver-
sitesi Rektörü Prof. Dr. Mustafa Kasım Kara-
hocagil’in yanı sıra Anadolu Üniversiteler Bir-
liği Dönem Başkanı ve Tokat Gaziosmanpa-
şa Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Fatih Yılmaz 
ile Amasya Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. 
Ahmet Hakkı Turabi de katıldı.
 Kosova programına ilişkin değerlen-
dirmelerde bulunan Rektör Mustafa Kasım 
Karahocagil, Anadolu Üniversiteler Birliği 
bünyesinde Balkanlar’da güçlü bir sinerji 
oluşturduklarını ifade etti.Tanıtım günlerinde 
Kosovalı öğrencilerin üniversiteye gösterdiği 
yoğun ilgiden memnuniyet duyduklarını be-
lirten Karahocagil, gönül coğrafyasındaki 
gençlerin akademik geleceklerine katkı sun-
maya devam edeceklerini söyledi.
 Karahocagil ayrıca, kendilerini ağır-
layan Priştine Büyükelçisi Sabri Tunç Angılı, 
Prizren Başkonsolosu Fatih Topçu, Koso-
va’daki kurum yöneticileri ile Anadolu Üni-
versiteler Birliği üyesi üniversite rektörlerine 
teşekkür etti. (SEVGİ ER)

Başkan Kılıç, Bayramda İlçe 
Başkanlarının kongrelerini açıklayacak
1'den Devam
Bayram vesilesiyle partililerin bir 
araya geleceği programda birlik 
ve beraberlik mesajlarının veril-
mesi bekleniyor.
 MHP Kırşehir İl Başkanı 
Arif Kılıç yaptığı açıklamada, 
tüm hemşehrileri programa 
davet ederek, “Bayramlaşma 
programımızı bayramın ikinci 
günü saat 14.00’te parti bina-
mızda gerçekleştireceğiz.
  Bütün dava arkadaşla-
rımız, hemşerilerimiz davetlidir” 
ifadelerini kullandı.
 Yoğun katılımın beklen-

diği programda partililerin bay-
ramlaşmasının yanı sıra teşkilat 
üyelerinin bir araya gelerek 
görüş alışverişinde bulunacağı 
öğrenildi.
 Öte yandan Arif Kılıç, 
açıklamasında ilçe kongre sü-
reçlerine ilişkin de bilgi verdi.  
 İlçe kongre tarihlerinin 
önümüzdeki günlerde düzenle-
necek basın toplantısıyla kamu-
oyuna duyurulacağını belirten 
Kılıç, kongre sürecinin teşkilat 
açısından önemli olduğunu ifade 
etti.
(FİLİZ ÖZ)

Kırşeh�r K�tap Fuarı’nda Ayşe Kul�n’e yoğun �lg�

1'den Devam
Fuar alanında gerçekleştirilen 
imza gününe vatandaşlar yoğun 
ilgi gösterirken, okurlar Ayşe 
Kulin ile bir araya gelerek kitap-
larını imzalatma ve sohbet etme 
fırsatı buldu.
 Programa Selahattin Eki-
cioğlu de katılarak etkinliği ye-
rinde takip etti. Başkan Ekicioğ-
lu, Kırşehir’in kültürel ve sanat-
sal etkinliklerle buluşmasının 
önemine dikkat çekti.
 Ekicioğlu yaptığı açıkla-
mada, “Kırşehir Belediyesi 5. Ge-

leneksel Kitap Fuarı’mızda 
bugün, öykü ve romanlarıyla 
okurunun gönlünde taht kuran 
edebiyatımızın güçlü kalemi sev-
gili Ayşe Kulin'in imza gününe 
katıldık. 
 Fuarımıza renk kattığı 
için Ayşe Kulin'e teşekkür ediyo-
rum.” ifadelerini kullandı.
Kırşehir’de kültür ve sanat haya-
tına katkı sunan fuarın, farklı ya-
zarlar ve etkinliklerle önümüz-
deki günlerde de devam edece-
ği belirtildi.
(TUĞBA GÜL)

10 dosyadan aranan hükümlü Kırşehir’de yakalandı
1'den Devam
Edinilen bilgiye göre Kırşehir’de 
yürütülen çalışmalarda hırsızlık 
suçundan 10 ayrı dosyadan top-
lam 20 yıl 10 ay kesinleşmiş 
hapis cezası ile aranan A.Ö. ya-

kalandı.
 Gözaltına alınan şüpheli, 
emniyetteki işlemlerinin ardın-
dan Ceza İnfaz Kurumuna tes-
lim edildi.
KIRŞEHİR (İHA) 

Başkan Pakel: Mücadelemiz sürecek
1'den Devam
Pakel, sendikal mücadelede izle-
dikleri anlayışa ilişkin değerlen-
dirmelerde bulunarak, “Bu sü-
reçte ispiyoncu sendikacılık yap-
madan, kurumların açığını ara-
madan, makam desteğine sırtı-
mızı dayamadan, baskılara 
boyun eğmeden, kimseyi böl-
meden, adaletle ve kararlılıkla 
bu yolda yürüdük, yürümeye 
devam edeceğiz” ifadelerini kul-
landı.
 Açıklamada, hiçbir 
üyeye makam ve mevki vaadin-
de bulunulmadığı belirtilirken, 
teşkilata sahip çıkan üyelerin 
her zaman yanında oldukları vur-
gulandı. Hüdai Pakel, sendikacı-
lığın yalnızca sayıların gücüyle 
değil, teşkilatın duruşu ve mü-
cadele anlayışıyla anlam kazan-
dığını ifade ederek, üyelerin ken-
dileri için bir rakam değil büyük 
bir ailenin en kıymetli fertleri ol-
duğunu söyledi.
 Eğitim çalışanlarının ve 

üyelerin sesi olmayı görev bil-
diklerini kaydeden Pakel, kişisel 
hesapların değil üyelerin menfa-
atlerinin ön planda tutulduğunu 
belirtti. Verilen desteğin yalnızca 
bir tercih değil; ilkeli sendikacılı-
ğa, samimiyete, emeğe ve gü-
vene verilmiş güçlü bir mesaj ol-
duğunu dile getiren Pakel, saha-
da olan ve üyelerinin yanında 
duran anlayışın destek gördüğü-
nü ifade etti.
 Üyelerin sevincinde de 
sıkıntısında da yanlarında olduk-
larını belirten Hüdai Pakel, sen-
dikal mücadeleyi aynı kararlılıkla 
sürdüreceklerini söyledi.
  Açıklamasının sonunda 
birlik ve beraberlik mesajı veren 
Pakel, kendilerine güvenen tüm 
üyelere teşekkür ederek, eğitim 
çalışanlarının haklarını savun-
maya devam edeceklerini ifade 
etti.
Pakel açıklamasını, “Birliğimiz 
daim olsun” sözleriyle tamamla-
dı. (SEVGİ ER)

Kırşehir’de Kurban Bayramı 
öncesi gıda denetimleri artı
1'den Devam
İlçe Tarım ve Orman Müdürlüklerine 
bağlı gıda kontrol görevlileri, işletmeler-
de hijyen koşulları, ürünlerin son kullan-
ma tarihleri, depolama şartları ve mev-
zuata uygunluk gibi birçok başlıkta dene-
timlerini titizlikle sürdürüyor.
 Yapılan denetimlerle vatandaşla-
rın güvenilir ve sağlıklı gıdaya ulaşması-
nın hedeflendiği belirtilirken, kontrollerin 
bayram süreci boyunca da aralıksız 
devam edeceği ifade edildi.
 Yetkililer, özellikle bayram öncesi 
artan gıda tüketimine dikkat çekerek, 
hem üreticilerin hem de satıcıların kural-
lara hassasiyetle uyması gerektiğini vur-
guladı.
 Kırşehir genelinde yürütülen ça-
lışmaların, olası risklerin önüne geçmek 
ve tüketici sağlığını korumak açısından 
büyük önem taşıdığı ifade edilirken, “Gü-
venilir gıda, sağlıklı toplum” anlayışıyla 
denetimlerin kararlılıkla sürdürüleceği 
kaydedildi. (FİLİZ ÖZ)

 Sivas’ta mantar toplamak için çık-
tığı kırsalda ayı saldırısına uğrayan vatan-
daşın parmağı koptu.
 Edinilen bilgiye göre, olay, 
İmranlı ilçesi Delice köyü Gelice göleti ya-
kınlarında yaşandı. M.Z. (45) mantar top-
lamak için çıktığı kırsalda ayı saldırısına 
uğradı. Ayı ile boğuşan vatandaşın par-
mağı toplu.
  Bir şekilde ayının elinden kurtu-
lan M.Z. cep telefonu ile yardım istedi. 
İmranlı Arama Kurtarma Timi (İMAYKUT) 
ekipleri tarafından yaralı olarak bulunan 
M.Z. sedye ile ambulansa taşınarak has-
taneye kaldırıldı. 
 M.Z’nin hayati tehlikesinin bulun-
madığı belirtildi. (İHA)

Mantar 
toplarken ayı 

saldırısına 
uğradı

AHİ EVRAN SİGORTA
HASAN ÖZTÜRK
TEL: 0386 214 06 40 

“Bu mübarek
 Kurban 

Bayramı’nın 
hayatınıza 

umut, 
sofranıza
 bereket 

getirmesini
 diliyorum.”
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 Geycek Köyü hakkında bugün eli-
mizde bulunan bilgilerin büyük kısmı sözlü 
kültürden, eski anlatılardan ve kuşaktan ku-
şağa aktarılan hafızadan oluşmaktadır. Bu 
sözlü hafızanın merkezinde ise hiç şüphesiz 
Geyikli Baba bulunmaktadır. Anadolu tasav-
vuf tarihinin en gizemli ve en etkileyici der-
vişlerinden biri olan Geyikli Baba yalnızca 
bir tarikat ehli değil, aynı zamanda bir kül-
tür taşıyıcısı, bir fetih dervişi ve eski Türk 
inanışları ile İslam tasavvufunu harmanla-
yan önemli bir şahsiyettir. Onun kim oldu-
ğu, hangi yolu takip ettiği ve hangi toprak-
larda iz bıraktığı incelendiğinde Geycek 
Köyü ile arasında asırlara dayanan güçlü 
bir bağ olduğu açıkça görülmektedir.

 Geyikli Baba’nın aslen bugün Batı 
Azerbaycan sınırları içerisinde kalan Hoy 
şehrinden Anadolu’ya geldiği bilinmektedir. 
Anadolu’ya intikal ettiği güzergâh ise Erzu-
rum, Sivas, Kayseri ve Kırşehir hattıdır. Ya-
nında yalnız değildir; kendisine bağlı mü-
ridleri, obası ve Kalenderî anlayışını benim-
semiş derviş topluluğu vardır. O dönemler-
de Kalenderî kültürünün etkisi altında oldu-
ğu görülmektedir. Kalenderîlik dünyadan el 
etek çekmeyi, dağları ve yamaçları mesken 
edinmeyi, savaşçı derviş anlayışını, doğa ile 
iç içe yaşamayı ve eski Türk mistik unsurla-
rını tasavvuf ile harmanlamayı esas alan bir 
anlayıştı. Ancak Anadolu’ya geldikten sonra 
hayatındaki en önemli kırılma noktaların-
dan biri gerçekleşmiş ve Baba İlyas ile ta-
nışmıştır.

 Baba İlyas yalnızca bir şeyh değil, 
Anadolu’daki Vefâî geleneğinin en büyük 
temsilcilerinden biriydi. Kendisi silsilesini 
Dede Garkın üzerinden Ebu’l Vefa el-
Bağdadi çizgisine dayandırıyordu. Selçuk-
lu’nun çalkantılı dönemlerinden Osmanlı’nın 
kuruluş yıllarına uzanan bu tasavvuf zinciri 
Anadolu’daki Türkmen toplulukları üzerinde 
çok derin etkiler bırakmıştır. Baba İlyas’ın 
çevresinde yetişen isimler arasında Şeyh 
Edebali, Hacı Bektaş Veli ve Geyikli Baba 
gibi çok önemli şahsiyetler bulunmaktadır 
aynı zamanda Kırşehirli, Garibnâme yazarı 
Aşık Paşanın dedesidir. Bu isimlerin her biri 
Anadolu’da Türk tasavvuf anlayışının yayıl-
masında büyük rol oynamıştır. Geyikli 
Baba’nın da Kalenderî anlayıştan Vefâî ge-
leneğine geçişi tam olarak bu döneme işa-
ret etmektedir. Özellikle Kırşehir havzasında 
Vefâî etkilerinin daha önce Şeyh Edebali 
üzerinden hissedilmeye başlandığı görül-
mektedir. Geyikli Baba ve müridanı da bu 
manevi atmosferden etkilenmiş ve Vefâî yo-
lunu benimsemiştir.

 İşte tam bu noktada Geycek Köyü 
ile olan bağ daha dikkat çekici hale gelir. 
Çünkü köyün eski yaşam biçimi, adetleri, 
inanışları ve yerleşim yapısı incelendiğinde 
burada asırlardır süren çok eski bir kültürel 
hafızanın yaşadığı görülmektedir. Özellikle 
hayvanlara yüklenen anlamlar dikkat çeki-
cidir. Tilkinin uğur sayılması, kara karganın 
kapıda ötmesinin uğursuz kabul edilmesi, 
kurdun ve geyik figürünün kutsallık taşıma-
sı, eski köylülerin evlerine geyik motifli ha-
lılar asması sıradan folklor unsurları değil-
dir. 
 Akşam vakti öten baykuşun haber 
getireceğine inanılması da eski Türk inanç 
sistemlerinin izlerini taşımaktadır. Bunun ya-
nında üzerlik otunun nazara karşı yakılma-
sı, tütsü yapılması ve dualarla birlikte kulla-
nılması da yine Anadolu’daki heterodoks 
derviş kültürünün önemli parçalarındandır. 
Özellikle Kalenderî ve Vefâî anlayışında eski 
bozkır kültürü ile İslam tasavvufunun iç içe 
geçtiği görülmektedir. Ateşe tuz atılması 
gibi adetler de aynı şekilde eski Türk gele-
neklerinin Anadolu’daki devamı niteliğinde-
dir.

 Bütün bunların yanında savaşçı der-
viş anlayışı da dikkat çekmektedir. Kalende-
rî ve Vefâî geleneklerinde derviş yalnızca 

ibadet eden kişi değildir; gerektiğinde sa-
vaşan, yiğitlik gösteren ve bulunduğu böl-
geyi koruyan kişidir. “Alp-eren” anlayışı tam 
olarak bu düşünceden doğmuştur. Geycek 
Köyü’nün çevredeki diğer köylere kıyasla 
daha mücadeleci, daha sert mizaca sahip 
olması ve kavga kültürünün eski anlatılarda 
sıkça geçmesi de bu tarihî mirasın izleri ola-
rak değerlendirilebilir. 
 Aynı şekilde köyün yerleştiği alan 
da oldukça dikkat çekicidir. Dağ eteğine 
yaslanan, ovaya hâkim, korunaklı ve strate-
jik bir noktada bulunması Kalenderî derviş-
lerin yaşam tercihleriyle büyük benzerlik 
göstermektedir. Çünkü Kalenderîler çoğun-
lukla dağ yamaçlarını, mağaraları ve yük-
sek bölgeleri kendilerine mesken edinmiş-
lerdir. Geycek Köyü’nün bu yapısı söz konu-
su kültürün izlerini taşıdığını düşündürmek-
tedir.

 Anlatılara göre Geyikli Baba bir 
müddet burada kalmış, ardından Bursa’nın 
Fethi döneminde Osmanoğullarının namını 
işitince obasının bir kısmını bugünkü köy ci-
varında bırakıp Bursa tarafına hareket et-
miştir. Bursa’da fethe katıldığı ve Turgut 
Alp ile yakın dostluk kurduğu aktarılmakta-
dır. Geyikli Baba’nın Kalenderî geçmişinden 
dolayı bir dönem takip edildiği, hatta Or-
han Gazi tarafından kendisine iki yük şarap 
ve iki yük rakı gönderildiği rivayet edilir. 
 Ancak Geyikli Baba bunları kabul et-
memiş, geri göndermiş ve bağlı olduğu yol 
sorulduğunda Baba İlyas müridi olduğunu 
ve Seyyid Ebü’l-Vefâ yolundan geldiğini 
ifade etmiştir. Bunun üzerine Turgut Alp’in 
aracılığıyla üzerindeki şüphe kalkmıştır. Bu 
anlatılar bazı Osmanlı kaynaklarında ve 
özellikle Musa Çelebi dönemine ait kayıtlar-
da zikredilmektedir.

 Daha sonra Bursa’da kendisine tah-
sis edilen tekkede yaşamış, müridleriyle bir-
likte uzun yıllar burada bulunmuş ve so-
nunda orada vefat etmiştir. Kabri de tekke-
sinin bulunduğu yere yapılmıştır. Geycek 
Köyü’nde bulunan türbenin ise doğrudan 
gerçek mezarı değil, onun hatırasına ve ma-
nevi mirasına duyulan saygının bir sembolü 
olarak inşa edildiği anlaşılmaktadır. Bu yö-
nüyle köy ile Geyikli Baba arasındaki bağ 
yalnızca bir rivayet değil, kültürel hafızaya 
dönüşmüş tarihî bir ilişkidir.

 Bütün bu anlatılar bir araya getiril-
diğinde Geycek Köyü’nün Mucur çevresin-
deki Karacakurt Aşireti veya Yabanlı Aşireti 
ile doğrudan bağlantılı olmadığı düşüncesi 
güç kazanmaktadır. Çünkü bu aşiretlerin 
bölgeye geliş dönemleri daha çok Yıldırım 
Bayezid ve Yavuz Sultan Selim devrine 
rastlamaktadır.
  Buna karşılık Geycek Köyü’nün ha-
fızası çok daha eskiye, Anadolu’nun ilk 
Türkmen derviş hareketlerinin yaşandığı dö-
nemlere kadar uzanmaktadır. Bu nedenle 
Geycek Köyü yalnızca sıradan bir Anadolu 
köyü değil; içinde Kalenderî, Vefâî ve eski 
Türkmen tasavvuf kültürünün izlerini yedi 
asırdır yaşatan kadim bir yerleşim olarak 
değerlendirilebilir.

Kaynaklar;
(BA, Ali Emîrî, Mûsâ Çelebi Evrakı, nr. 1).
TDV İslam Ansiklopedisi – Kalenderiyye
TDV İslam Ansiklopedisi – Vefâiyye
Ahmet Yaşar Ocak, Osmanlı İmparatorlu-
ğu’nda Marjinal Sufilik: Kalenderiler
Doç. Dr. Faruk Güçlü’nün çalışmasına göre 
Karacakurt aşiretleri ve yerleşim tarihleri.

 Kaymakam Engin Tok, şehit 
kabirlerinde dua etti, ardından şehit 
ailesini ziyaret etti.
 Kurban Bayramı öncesinde 
Kaman ilçesinde anlamlı bir ziyaret 
gerçekleştirildi. 
 Engin Tok, beraberindeki he-
yetle birlikte şehit kabirlerini ziyaret 
ederek vatan uğruna canlarını feda 
eden kahramanları rahmet ve min-
netle andı.
 Ziyaret kapsamında Kur’an-ı 
Kerim tilaveti okunurken, edilen du-

alarda aziz şehitler için rahmet ve 
dua dilekleri yükseldi. 
 Kabir başında yapılan prog-
ramda duygu dolu anlar yaşandı.
 Kaymakam Tok, şehitlikte 
yaptığı açıklamada, şehitlerin feda-
kârlığı sayesinde bu toprakların 
vatan olarak kaldığını vurgulayarak, 
“Bu kutsal emaneti korumak hepi-
mizin ortak sorumluluğudur” ifade-
lerini kullandı.
 Programın ardından Kayma-
kam Tok, şehit Salim Maraş’ın aile-

sini de ziyaret etti. 
 Şehit annesiyle bir süre soh-
bet eden Tok, devletin her zaman 
şehit ailelerinin yanında olduğunu 
belirterek bayram öncesi iyi dilekle-
rini iletti.
 Ziyaretin, Kurban Bayramı 
öncesinde hem şehitlerin hatırasını 
yaşatmak hem de ailelerle dayanış-
mayı güçlendirmek açısından an-
lamlı bir buluşma olduğu ifade edil-
di.
(FİLİZ ÖZ)

Kaman’da Kurban Bayramı 
öncesi şehitlik ziyareti

 Hazırlanan yeni düzenleme-
ye göre 65 yaş üstü sürücüler belirli 
aralıklarla sağlık kontrolünden geçe-
rek ehliyetlerini yenileyecek. Uygu-
lama Kırşehir’de de gündemin üst sı-
ralarında.
 Türkiye’de ehliyet sistemiy-
le ilgili hazırlıkları süren yeni düzen-
leme, özellikle ileri yaştaki sürücüle-
re yönelik sağlık denetimlerinin sıkı-
laştırılmasını öngörüyor. 
 Trafik güvenliğini artırmayı 
amaçlayan uygulama, Kırşehir’de de 
sürücüler ve aileleri tarafından ya-
kından takip ediliyor. Yeni sistemle 
birlikte belirli yaşın üzerindeki sürü-
cüler için sağlık kontrolü ve ehliyet 
yenileme süreci zorunlu hale ge-
lecek.
 Hazırlanan düzenlemeye 
göre 65 yaşını geçen sürücüler her 
3 yılda bir sağlık raporu alarak sü-
rücü belgelerini yenilemek zorunda 
olacak. 80 yaş ve üzerindeki sürü-
cüler için ise bu süre 2 yıl olarak 
planlanıyor. Böylece yaş ilerledikçe 
refleks, görme ve genel sağlık duru-
munda yaşanabilecek değişimlerin 
düzenli şekilde kontrol edilmesi he-
defleniyor.
 Yetkililer, uygulamanın yaşlı 
sürücülerin trafikten tamamen çe-
kilmesi anlamına gelmediğini özel-
likle vurguluyor. Amaç, sürücülerin 
sağlık durumlarının düzenli takip 
edilmesi ve hem sürücülerin hem 
de trafikteki diğer vatandaşların gü-
venliğinin artırılması olarak ifade edi-
liyor. Uzmanlar, yaş ilerledikçe olu-
şabilecek sağlık sorunlarının trafik 
riskini artırabileceğine dikkat çeke-
rek düzenli kontrolün önemine işa-
ret ediyor.
 Yeni düzenlemenin bir diğer 

ayağını ise ticari araç sürücülerine 
yönelik planlanan değişiklikler oluş-
turuyor. Karayolu Taşıma Yönetmeli-
ği kapsamında ticari araç kullanan-
lara yönelik yaş kriterlerinin yeniden 
değerlendirilmesi gündemde bulu-
nuyor.
  Mevcut uygulamada büyük 
otobüs kullanan şoförler için en az 
26 yaş şartı devam ederken, ticari 
araç sürücülerinin belirlenen üst yaş 
sınırını aşmaması gerekiyor. Daha 
önce geçici düzenlemeyle 69 yaşa 
kadar çıkarılan ticari araç kullanım 
sınırının yeniden ele alınacağı belir-
tiliyor.
 Ticari araç sürücülerine yö-
nelik bir diğer önemli başlık ise mes-
leki yeterlilik zorunluluğu.
  Yeni sistemle birlikte ticari 
araç kullananların yalnızca yaş kri-
terlerini karşılaması yeterli olmaya-
cak, aynı zamanda mesleki yeterlilik 
belgelerini de taşıması gerekecek. 
Bu uygulamayla ticari taşımacılıkta 
denetimlerin artırılması ve yol gü-
venliği standartlarının yükseltilmesi 
hedefleniyor.
 Yeni düzenlemede sağlık ra-

poru olmayan sürücüler için ehliyet 
yenileme işlemlerinin yapılamayaca-
ğı da özellikle vurgulanıyor. Belirle-
nen yaş grubundaki sürücülerin sağ-
lık kontrollerini zamanında yaptır-
maması halinde ehliyetlerini yenile-
yemeyecekleri ifade ediliyor.
 Kırşehir’de de çok sayıda 
ileri yaş sürücüyü ilgilendiren dü-
zenlemenin ayrıntılarına ilişkin açık-
lamaların önümüzdeki günlerde ilgili 
kurumlar tarafından yapılması bek-
leniyor. 
 Uzmanlar ise vatandaşların 
herhangi bir mağduriyet yaşama-
maları için sağlık kontrollerini gecik-
tirmemeleri konusunda uyarıda bu-
lunuyor. 
 Yeni uygulamanın yürürlüğe 
girmesiyle birlikte trafik güvenliğin-
de önemli bir adım atılması amaçla-
nıyor. (FİLİZ ÖZ)

65 yaş üstü sürücülere yeni ehliyet düzeni: 
Kırşehir’de de yakından takip ediliyor

 Kırşehir’de 
etkili olan sağanak 
yağış sonrası mey-
dana gelen selde 

Boztepe ilçesindeki 
tarım arazileri zarar 
gördü. 
 Selin etkile-

diği bölgeler dron ile 
havadan görüntülen-
di.
 Kırşehir’de 

sağanak yağışın ar-
dından meydana 
gelen selde bazı 
tarım arazileri su al-
tında kalırken, böl-
gede hasar tespit ça-
lışması başlatıldı. 
 Kırşehir Vali-
si Murat Sefa Demir-
yürek, İl Genel Mec-
lis Başkanı Kamil Av-
şaroğlu ve Tarım İl 
Müdürlüğü yetkilileri, 
selden etkilenen böl-
gelerde incelemeler-
de bulundu. Yetkili-

lerden alınan bilgiye 
göre, yıldırım çarp-
ması sonucu bir hay-
van telef olurken, 
tarım arazilerindeki 
zarar dışında her-
hangi bir olumsuzluk 
yaşanmadı. Bölgede 
hasar tespit çalışma-
larının sürdüğü öğ-
renildi. 
 Selden etki-
lenen bölgeler dron 
ile havadan da gö-
rüntülendi.
KIRŞEHİR (İHA) 

Kırşeh�r’de sel�n vurduğu tarım 
araz�ler� dron �le görüntülend�
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 1985 yılında Gazi Üni. Kırşehir Eği-
tim Yüksek Okuluna( sonra fakülte) atandı-
ğımda ilk tanıdığım kişilerdendi Ali Rıza 
Türk hocamız…
 1985 yılında Gazi Üni. Kırşehir Eği-
tim Yüksek Okuluna( sonra fakülte) atandı-
ğımda ilk tanıdığım kişilerdendi Ali Rıza 
Türk hocamız…Dışarıdan ilk okuma- yazma 
dersine geliyordu. Ağırbaşlı, vakur, ölçülü 
ve konusuna hâkim, saygılı…Zamanla bir-
birimizi yakından tanıdık ve dost olduk. 
Sevdiğim, saydığım, her konuda sohbet et-
tiğimiz bir ağabeyimiz oldu.

 Bir insanın kalitesini belirleyen kişi-
sel özellikleri, karakteri, taşıdığı ahlâki de-
ğerler ve yaptığı işlerdir. Bunların hepsi rah-
metlinin belirleyici vasıflarındandır.

 Dün Âşıkpaşa mezarlığında ebedi 
âleme uğurladığımız merhum ağabeyimiz, 
kendisini hem mesleki ve hem de kültürel 
olarak yetiştirmiş, tarihi konulara hâkim, 
vatanperver, dürüst, inancını yaşayan ve 
ahde vefalı bir dost idi. Bir karakter abide-
siydi.Eğitim alanında okul müdürü ve ilk öğ-
retim Müdürü olarak önemli hizmetleri ol-
muştu. Cumhuriyetin değerlerini taşıyan ve 
yaşayan bir şahsiyetti. Âdeta bir eğitim çı-
narı gibi dimdik ayakta dururdu.

 Ali Rıza ağabeyi, özellikle örnek bir 
aile reisi idi ve bizim de model ailemiz ol-
muştu. Dört çocuğundan üçü profesör ( 
Ülkü, Emel ve Yıldırım) birisi de( Ömer) 
Peyzaj Müh. olmuştu. (Oturduğumuz Sel-
çuklu Apt. peyzajını o yaptı.)Her bayram 
bütün çocukları mutlaka gelirdi ve ben de 
hep gıpta ile bu aile yapısına özenirdim. Or-

topedi hocası oğlu Yıldırım Kayseri’de ba-
şarılı bir hekim olarak hizmet etti ve kısa 
bir dönem Kırşehir Millet vekilliği de yaptı. 
Dün mezarın başındaki konuşması son de-
rece duyguluydu. Damadı Prof. Dr. Olgun 
Arıbaş da başarılı bir göğüs hastalıkları uz-
manıdır ve müstesna birisidir.

 Merhum tam bir dosttu. Bayram-
larda ziyaret ettiğimiz büyüklerimizdendi. 
Ramazanlarda iftar sofralarımızın her daim 
baş misafirlerindendi. Çok vefalı idi. Hatır 
gönül bilirdi.​Her zaman çocuklarımızı so-
rardı ve hepsinin düğünlerine eşi Gülşen 
Abla ile geldi. Bizi çok severdi. Dün yar-
dımcıları olan hanım göz yaşları ile anlattı: 
“ Amcam, Kâzım bey bayramda gelecek, 
onları yemeğe dâvet edeceğiz, unutma” di-
yerek beni tembihlemişti dedi.

 Dün Ahi Evran Camii’nde musallat 
taşında cenaze namazından önce kafamda 
onlarca hatıra canlandı. Düşündüm ki, bir 
insan öldükten sonra amel defterleri şu üç 
halde açık durur: Yetiştirdiği hayırlı evlât-
lar/ öğrenciler, bıraktığı faydalı işler ve yaz-
dığı hayırlı eserler… İnanıyorum ki, rah-
metlinin amel defteri hep açık duracak… 
Mekânın cennet olsun Eğitimin Ulu Çınarı…

2026 Kurban Kesim
Noktaları Açıklandı

 Kırşehir Be-
lediyesi, 2026 yılı 
Kurban Bayramı kap-
samında kullanılacak 
kurban kesim yerleri 
listesini açıkladı. Be-
lediye tarafından ya-
pılan duyuruda, kent 
genelinde belirlenen 
kesim alanlarının 
isimleri ve adres bil-
gileri kamuoyuyla 
paylaşıldı. Kırşehir 
Belediyesi tarafın-
dan yayımlanan 
açıklamada, vatan-
daşların Kurban Bay-
ramı sürecinde belir-
lenen alanlarda kur-
ban kesim işlemleri-
ni gerçekleştirebile-
ceği belirtildi. Bele-
diye tarafından ha-
zırlanan listede top-
lam 8 farklı kesim 
noktasına yer veril-
diği ifade edildi.
İŞTE BELİRLENEN 
KESİM NOKTALA-
RI
 Kırşehir Be-
lediyesi tarafından 
yayımlanan listede 

yer alan kurban 
kesim alanları ve 
adres bilgileri şu şe-
kilde açıklandı:
1- Çetin Global 
Resul Çetin Et Kom-
binası – Bahçelievler 
Mahallesi Organize 
Sanayi Bölgesi
2- Kısmet Et Kombi-
nası – Bahçelievler 
Mahallesi Organize 
Sanayi Bölgesi
3- Kırşehir Et Kom-
binası – Bahçelievler 
Mahallesi Organize 
Sanayi Bölgesi
4- İstanbul Et Kom-
binası – Çiçekdağı 
Yolu 8. KM
5- Bağbaşı Mahallesi 
Pazar Yeri – Bağbaşı 
Mahallesi
6- Eski Karayolları 
Alanı – Kervansaray 
Mahallesi
7- Bahçelievler Ma-
hallesi Kamuya Ait 
Boş Arazi – Bahçeli-
evler Mahallesi 
Şemsi Yastıman Cad-
desi
8- Kırşehir Belediye-

si Karpuz Satış Alanı 
– Kuşdilli Mahallesi 
Kazankaya Caddesi
BELEDİYE VA-
TANDAŞLARI BİL-
GİLENDİRDİ
 Kırşehir Be-
lediyesi tarafından 
yapılan paylaşımda, 
kurban kesim işlem-
lerinin belirlenen 
alanlarda yapılması-
na yönelik bilgilen-
dirme gerçekleştiril-
di.  Belediye tarafın-
dan yayımlanan du-
yuruda vatandaşla-
rın kesim işlemlerini 
açıklanan noktalarda 
gerçekleştirmelerinin 
istendiği belirtildi.
 Açıklamada, 
bayram sürecinde 
düzenin sağlanabil-
mesi adına belirle-
nen alanların kamu-
oyuyla paylaşıldığı 
ifade edildi. 
 Kesim iş-
lemlerine ilişkin du-
yurunun vatandaşla-
rın planlama yapa-
bilmesi açısından 

önem taşıdığı kay-
dedildi.
BAYRAM ÖNCESİ 
HAZIRLIKLAR SÜ-
RÜYOR
 2026 yılı Kur-
ban Kesim Yerleri Lis-
tesi’nin açıklanması-
nın ardından vatan-
daşların bayram sü-
recine ilişkin hazır-
lıklarını sürdürebile-
ceği belirtildi. 
 Belediye ta-
rafından yapılan du-
yuruda, kurban 
kesim işlemleri için 
belirlenen alanların 
kullanılacağı ifade 
edildi.
 Kırşehir Be-
lediyesi’nin yaptığı 
açıklamada, kesim 
noktalarının adres 
bilgilerinin kamu-
oyuyla paylaşılma-
sıyla birlikte vatan-
daşların gerekli 
planlamalarını yapa-
bilmelerinin amaç-
landığı kaydedildi.
(HATİCE 
SÜRMELİ)

Belediye tarafından yapılan açıklamada
kent genelinde belirlenen 8 farklı kesim
noktasının adres bilgilerine yer verildi.

MÜSİAD Kırşehir Yönetimi Kurban
Bağışını Kızılay’a Emanet Etti

 Kırşehir’de 
faaliyetlerini sürdü-
ren MÜSİAD Kırşehir 
yönetimi, Kurban 
Bayramı öncesinde 
kurban vekâletlerini 
Türk Kızılay’a verdi. 
MÜSİAD Kırşehir Baş-
kanı Ali Rıza Aslan 
ile yönetim kurulu 
üyeleri Tolga Çoban 
ve Musa Çelik’in ger-
çekleştirdiği bağış 
sonrası Türk Kızılay 
Kırşehir Şubesi tara-
fından teşekkür me-
sajı yayımlandı.
 Kurban Bay-
ramı öncesinde ger-
çekleştirilen bağış 
kapsamında, 
MÜSİAD Kırşehir yö-
netiminin kurban ve-
kâletlerini Türk Kızı-

lay’a emanet ettiği 
belirtildi. Yapılan ba-
ğışların ihtiyaç sa-
hiplerine ulaştırılma-
sı amacıyla gerçek-
leştirildiği ifade edil-
di.
KIZILAY’DAN TE-
ŞEKKÜR AÇIKLA-
MASI
 Türk Kızılay 
Kırşehir Şubesi tara-
fından yapılan açık-
lamada, MÜSİAD Kır-
şehir yönetimine des-
teklerinden dolayı te-
şekkür edildi. 
 Açıklamada, 
yapılan bağışların da-
yanışma ve yardım-
laşma açısından 
önemli olduğu belir-
tildi.
 Kızılay Kırşe-

hir Şubesi açıklama-
sında, “Destekleri ve 
duyarlılıkları için ken-
dilerine teşekkür edi-
yor, yapmış oldukları 
hayrın kabul olması-
nı temenni ediyoruz” 
ifadelerine yer veril-
di.
KURBAN VEKÂ-
LETLERİNİN 
ÖNEMİ VURGU-
LANDI
 Türk Kızılay 
Kırşehir Şubesi tara-
fından yapılan açık-
lamada, kurban ve-
kâletlerinin ihtiyaç 
sahibi ailelere ulaştı-
rılmasının önemine 
dikkat çekildi. 
 Açıklamada, 
yapılan bağışların ih-
tiyaç sahiplerine des-

tek sağladığı ifade 
edildi.
 Kızılay tara-
fından yapılan de-
ğerlendirmede, kur-
ban bağışlarının yar-
dımlaşma ve daya-
nışma kültürüne 
katkı sunduğu kay-
dedildi. 
 Gerçekleşti-
rilen desteklerin Kur-
ban Bayramı süre-
cinde ihtiyaç sahip-
lerine ulaştırılacağı 
belirtildi.
“HER VEKÂLET 
SOFRALARA BE-
REKET OLUYOR”
 Türk Kızılay 
tarafından yapılan 
açıklamada, “Payla-
şılan her vekalet; ih-
tiyaç sahiplerine 

umut, sofralara be-
reket olmaktadır” ifa-
deleri kullanıldı.  
 Açıklamada, 
her yıl olduğu gibi 
bu yıl da kurban ba-
ğışlarının ihtiyaç sa-
hiplerine ulaştırılma-
sı için çalışmaların 
sürdüğü kaydedildi.
 Bağışların 
hem yurt içinde hem 
de farklı bölgelerde 
ihtiyaç sahiplerine 
ulaştırılması amacıy-
la organizasyonların 
devam ettiği belirti-
lirken, MÜSİAD Kır-
şehir yönetiminin 
gerçekleştirdiği des-
teğin memnuniyetle 
karşılandığı ifade 
edildi.
(SEVGİ ER)

Kemal Tahir’in “Devlet Ana” Eseri
Kırşehir’de Değerlendirildi

 Kırşehir Belediyesi OkuYo-
rum Kitap Topluluğu, Kemal Tahir’in 
“Devlet Ana” adlı eserinin kritiğini 
gerçekleştirmek üzere bir araya 
geldi. Düzenlenen program kapsa-
mında eser üzerine değerlendirme-
ler yapılırken, etkinliğe Kitap 
Fuarı’na konuk olarak katılan yazar-
ların da iştirak ettiği belirtildi.
 Kırşehir Belediyesi tarafın-
dan sürdürülen kitap okuma etkin-
likleri kapsamında gerçekleştirilen 
buluşmada, Türk edebiyatının 
önemli eserlerinden biri olan “Dev-
let Ana” ele alındı. Kitap topluluğu 
üyelerinin katıldığı programda eser 
üzerine görüş alışverişinde bulunul-
duğu ifade edildi.
KİTAP FUARI KONUKLARI DA 
KATILIM SAĞLADI
 Düzenlenen etkinliğe Kırşe-
hir’de gerçekleştirilen Kitap Fuarı’na 
konuk olarak katılan yazarların da iş-

tirak ettiği belirtildi. Program kapsa-
mında kitap ve edebiyat üzerine de-
ğerlendirmeler yapılırken, katılımcı-
ların eser hakkındaki düşüncelerini 
paylaştığı kaydedildi.
 Kırşehir Belediyesi OkuYo-
rum Kitap Topluluğu tarafından dü-
zenlenen buluşmada, Kemal Tahir’in 
“Devlet Ana” adlı eserinin farklı yön-
leriyle değerlendirildiği ifade edildi. 
Etkinlikte kitap okuma kültürü ve 
edebiyat üzerine sohbetlerin ger-
çekleştirildiği belirtildi.
“DEVLET ANA” ÜZERİNE KRİ-
TİK YAPILDI
 Kitap topluluğu üyeleri ta-
rafından gerçekleştirilen etkinlikte 
“Devlet Ana” adlı eser üzerine kritik 
yapıldığı ifade edildi. Katılımcıların 
eser hakkındaki görüşlerini dile ge-
tirdiği programda, kitabın çeşitli yön-
leriyle ele alındığı kaydedildi.
 Programa katılan yazarların 

da değerlendirmelerde bulunduğu 
belirtilirken, etkinliğin karşılıklı fikir 
alışverişi ortamında geçtiği ifade 
edildi. Katılımcıların eser üzerine dü-
şüncelerini paylaşarak sohbet ger-
çekleştirdiği kaydedildi.
EDEBİYAT VE KİTAP OKUMA 
KÜLTÜRÜNE KATKI
 Kırşehir Belediyesi OkuYo-
rum Kitap Topluluğu tarafından dü-
zenlenen etkinliğin edebiyat ve 
kitap okuma kültürüne katkı sundu-
ğu belirtildi. Program kapsamında 
kitap ve edebiyat üzerine bir araya 
gelen katılımcıların görüş alışveri-
şinde bulunduğu ifade edildi.
 Kemal Tahir’in “Devlet Ana” 
adlı eserinin değerlendirildiği etkin-
likte, kitap topluluğu üyeleri ile ya-
zarların bir araya geldiği kaydedildi. 
Düzenlenen programın edebiyat bu-
luşması niteliği taşıdığı belirtildi.
(HATİCE SÜRMELİ)

YÜKSELLER MEŞRUBAT
DAĞITIM LTD. ŞTİ. 

TEL: 0533410 77 67
“Yükseller Meşrubat ailesi olarak;

birlik, beraberlik ve paylaşmanın en
güzel şekilde yaşandığı Kurban

Bayramı’nın sağlık, huzur ve
mutluluk getirmesini dileriz.”
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AK PARTİ KIRŞEHİR MİLLETVEKİLİ 

NECMETTİN ERKAN
ANAHTAR PARTİ KIRŞEHİR İL BAŞKANI 

CEMAL KAYA

EĞİTİM BİR SEN VE MEMUR SEN
KIRŞEHİR ŞUBE BAŞKANI 

FATİH MEHMET YAVUZ

TÜRK EĞİTİM SEN KIRŞEHİR ŞUBE BAŞKANI

HÜDAİ PAKEL

TÜRK SAĞLIK SEN KIRŞEHİR ŞUBE BAŞKANI 

EROL ARSLAN
MÜSİAD KIRŞEHİR ŞUBE BAŞKANI 

ALİ RIZA ASLAN

SAĞLIK SEN KIRŞEHİR ŞUBE BAŞKANI 

YASİN YÜCESAN

KIZILAY KIRŞEHİR ŞUBE BAŞKANI 

SERVET DEMİR

MİLLİYETÇİ HAREKET PARTİSİ KIRŞEHİR İL BAŞKANI

ARİF KILIÇ

EJDEROĞLU KIRŞEHİRSPOR KULÜBÜ BAŞKANI

ÇAĞATAY HAN TORUN

BİR BİLGE ÇOCUK OYUN
EVİ VE MESLEK ATÖLYESİ

CAHİT BERKTAŞ

KAMANLILAR YARDIMLAŞMA

VE DAYANIŞMA DERNEĞİ 

BAŞKANI CAHİT AYDINDURMUŞ

“Mübarek 

Kurban Bayramı’nın; 

ülkemize, milletimize

ve tüm 

İslam âlemine

sağlık, huzur, bereket

ve mutluluk 

getirmesini temenni 

edirim. Sevgi, 

saygı ve kardeşlik 

duygularının 

güçlendiği 

bu özel günlerde, 

sevdiklerinizle birlikte 

nice güzel bayramlar 

geçirmeniz dileğiyle… 

Kurban Bayramınız 

kutlu olsun.”

“Bayramlar;

paylaşmanın,

dayanışmanın ve 

birlik beraberliğin

en güzel şekilde 

yaşandığı müstesna 

günlerdir. 

Kurban Bayramı’nın 

gönüllerimize huzur, 

sofralarımıza 

bereket ve 

hayatımıza 

mutluluk getirmesini

 diliyor, sevdiklerinizle 

birlikte sağlıklı ve 

huzurlu bir bayram 

geçirmenizi 

temenni ediyorum.”

“Sevginin, 

kardeşliğin ve 

yardımlaşmanın 

en güzel 

örneklerinin 

yaşandığı 

Kurban Bayramı’nın 

tüm insanlığa barış 

ve huzur getirmesini

diliyorum. 

Bayramın 

manevi atmosferinin 

kalplerimizi 

iyilikle doldurması 

temennisiyle, 

bayramınız 

mübarek olsun.”

“Kurban 

Bayramı’nın;

dargınlıkların 

sona ermesine, 

dostlukların 

güçlenmesine ve 

gönüllerin 

birleşmesine 

vesile olmasını 

diliyorum. 

Aileniz ve 

sevdiklerinizle 

birlikte sağlık, 

mutluluk ve huzur 

dolu bir bayram

geçirmeniz 

temennisiyle… 

Hayırlı bayramlar.”

“Bayramın getirdiği

manevi huzurun tüm 

evlere mutluluk, 

tüm gönüllere umut 

getirmesini diliyorum. 

Paylaşmanın ve 

yardımlaşmanın 

önemini bir kez 

daha hatırladığımız

 bu güzel günlerde,

Kurban Bayramınızı 

en içten 

dileklerimizle 

kutluyoruz.”

“Birlik, beraberlik

ve kardeşlik duygularının 

yoğun şekilde hissedildiği 

Kurban Bayramı’nın;

 ülkemize huzur, 

milletimize mutluluk 

ve tüm insanlığa 

barış getirmesini 

temenni ediyorum. 

Sevdiklerinizle 

birlikte sağlıklı 

ve bereketli 

bir bayram 

geçirmeniz 

dileğiyle…”

“Bayramlar;
sevginin çoğaldığı, 
umutların tazelendiği, 
paylaşmanın anlam 
kazandığı özel 
zamanlardır. 
Kurban Bayramı’nın 
sizlere ve ailenize 
sağlık, mutluluk, 
huzur ve bereket 
getirmesini 
diliyor, nice
bayramlara 
birlikte 
ulaşmayı 
temenni 
ediyorum.”

“Mübarek Kurban
Bayramı’nın 

manevi ikliminin 
gönüllerimizi 

sevgiyle 
doldurmasını, 

birlik ve 
beraberliğimizi 

daha da 
güçlendirmesini 

diliyorum. 
Sevdiklerinizle 

birlikte huzurlu, 
mutlu ve bereket 
dolu bir bayram 

geçirmeniz 
temennisiyle…”

“Yardımlaşmanın,

paylaşmanın ve 

kardeşliğin 

en güzel şekilde 

yaşandığı 

Kurban 

Bayramı’nın; 

kırgınlıkların 

unutulmasına, 

dostlukların 

pekişmesine ve 

gönüllerin bir 

olmasına vesile 

olmasını 

diliyorum. 

Bayramınız 

mübarek olsun.”

“Kurban 
Bayramı’nın 

getirdiği manevi 
huzurun tüm 

hayatınızı 
kuşatmasını, 

sevdiklerinizle 
birlikte sağlık 
ve mutluluk 
içinde nice 

güzel
bayramlara 
ulaşmanızı 

temenni 
ediyorum. 
Bayramınız 

kutlu olsun.”

“Bayram 
sevincinin 

gönülleri sardığı 
bu mübarek 

günlerde, birlik 
ve beraberliğimizin

 daim olmasını 
diliyorum.

 Kurban 
Bayramı’nın 

ülkemize huzur, 
milletimize 

bereket 
ve tüm insanlığa 
barış getirmesini 

temenni 
ediyorum.”

“Bayramın 

bereketinin 

sofralarınıza, 

huzurunun 

gönüllerinize 

dolmasını 

diliyorum. 

Kurban Bayramı’nın 

tüm insanlığa 

sağlık, mutluluk 

ve barış getirmesi 

dileğiyle… 

Bayramınız 

kutlu olsun.”
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Yenice Mahallesi Atatürk Caddesi 
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“Bayramlar;
gönüllerin birleştiği,
umutların yeniden 
yeşerdiği en kıymetli
zamanlardır. 
Kurban Bayramı’nın 
sizlere, 
ailenize ve tüm 
sevdiklerinize 
huzur, mutluluk 
ve bereket 
getirmesini 
diliyorum.”

“Manevi 

duyguların 

yoğun olarak 

yaşandığı 

Kurban 

Bayramı’nın; 

birlik ve 

beraberliğimizi 

güçlendirmesini, 

sevgi ve kardeşlik 

bağlarımızı 

daha da 

kuvvetlendirmesini

 temenni 

ediyorum. 

Hayırlı bayramlar.”

Kurban Bayramı’nın; 

ihtiyaç sahiplerinin 

unutulmadığı, 

paylaşmanın ve 

dayanışmanın 

en güzel şekilde 

yaşandığı bir bayram 

olmasını diliyorum. 

Sevdiklerinizle 

birlikte mutlu ve 

huzurlu bir bayram

 geçirmeniz 

temennisiyle…

“Mübarek 
Kurban Bayramı’nın 
gönüllerimize huzur, 
hayatımıza bereket

 ve geleceğimize 
umut getirmesini 

diliyorum. 
Sevdiklerinizle 

birlikte nice sağlıklı 
ve mutlu bayramlar 

geçirmeniz dileğiyle…”

“Kurban Bayramı’nın manevi 
atmosferinde; sevginin, 
saygının ve kardeşliğin 

daha da 
güçlenmesini diliyorum. 

Tüm dualarınızın 
kabul olması 

temennisiyle, hayırlı ve 
bereketli bayramlar…”

“Birlik ve 

beraberliğin 

en güzel şekilde 

hissedildiği 

Kurban Bayramı’nın; 

ülkemize huzur, 

milletimize

 mutluluk ve 

tüm insanlığa 

barış getirmesini 

diliyorum. 

Sağlık, huzur ve 

mutluluk dolu 

nice bayramlara…”

“Mübarek Kurban Bayramı’nın; başta ülkemiz olmak üzere 

tüm İslam âlemine sağlık, huzur, barış ve bereket 

getirmesini temenni ediyoruz. Bayramlar; sevgi, saygı, 

paylaşma ve kardeşlik duygularının en yoğun şekilde 

yaşandığı özel günlerdir. Bu anlamlı günlerin kırgınlıkların 

sona ermesine, dostlukların güçlenmesine ve gönüllerin bir 

olmasına vesile olmasını diliyorum. Sevdiklerinizle birlikte huzur 

dolu, mutlu ve bereketli bir bayram geçirmeniz temennisiyle 

Kurban Bayramınız mübarek olsun.”

“Kurban Bayramı’nın manevi huzurunu hep birlikte 

yaşadığımız bu mübarek günlerde; paylaşmanın

 mutluluğunu, dayanışmanın gücünü ve kardeşliğin değerini 

bir kez daha hissediyorum. 

Bayramın tüm insanlığa sağlık, barış ve esenlik getirmesini diliyor, 

büyüklerimizin dualarını aldığımız, küçüklerimizi sevindirdiğimiz 

nice güzel bayramlara ulaşmayı temenni ediyoruz. 

Kurban Bayramınız kutlu olsun.”

“Manevi duyguların yoğun olarak yaşandığı Kurban Bayramı’nın; 

ihtiyaç sahiplerinin hatırlandığı, paylaşmanın ve yardımlaşmanın 

en güzel şekilde yaşandığı bir bayram olmasını diliyoruz. 

Bayram sevincinin tüm gönüllere ulaşmasını, birlik ve 

beraberliğimizin daim olmasını temenni ediyorum. 

Sevdiklerinizle birlikte huzur, sağlık ve mutluluk dolu nice 

bayramlar geçirmeniz dileğiyle… Bayramınız mübarek olsun.”

“Sevdiklerinizle 
birlikte 
sağlık, 

mutluluk ve 
huzur 

dolu bir bayram 
geçirmeniz 
dileğiyle… 

Kurban 
Bayramınız 

mübarek olsun.”

“Kurban Bayramı’nın; paylaşmanın bereketini, kardeşliğin 
sıcaklığını hep birlikte yaşamamıza vesile olmasını diliyoruz. 

Bayramlar; kırgınlıkların unutulduğu, gönüllerin birleştiği ve sevginin 
çoğaldığı en özel zamanlardır. Sevdiklerinizle birlikte nice mutlu,

 huzurlu ve bereket dolu bayramlar geçirmeniz dileğiyle… 
Kurban Bayramınız mübarek olsun.”

“Birlik, beraberlik 
ve kardeşlik 
duygularının 

yoğun şekilde 
hissedildiği 

Kurban Bayramı’nın; 
ülkemize huzur, 

milletimize 
mutluluk ve 

tüm insanlığa barış 
getirmesini 

temenni ediyorum. 
Sevdiklerinizle 
birlikte sağlıklı 

ve bereketli 
bir bayram 
geçirmeniz 
dileğiyle…”
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8'den Devam
Kamp programların-
da yaşam becerileri 
atölyeleri, sportif tur-
nuvalar, sanat etkin-
likleri ve kişisel geli-
şim eğitimleri yer ala-
cak.

 Ayrıca doğa 
yürüyüşleri, kamp 
oyunları, kültürel et-
kinlikler ve çeşitli ya-
rışmalarla gençlerin 
keyifli vakit geçirme-
si hedefleniyor. 
 Yetkililer, 

kampların gençlerin 
özgüven kazanması-
na ve yeni arkadaş-
lıklar kurmasına 
önemli katkı sağladı-
ğını ifade etti.
BAŞVURULAR 
İNTERNET ÜZE-

RİNDEN YAPILI-
YOR
 GSB Yaz 
Gençlik Kamplarına 
katılmak isteyen 
gençlerin başvurula-
rını “genclikhizmetle-
ri. gov. tr” adresi üze-

rinden online olarak 
yapabilecekleri açık-
landı. Yayımlanan 
takvime göre ilk 5 
dönem için son baş-
vuru tarihi 21 Hazi-
ran 2026 olarak be-
lirlenirken, diğer dö-

nemler için başvuru-
ların 26 Temmuz 
2026 tarihine kadar 
devam edeceği du-
yuruldu.
“BAŞVURULARI 
SON GÜNE BI-
RAKMAYIN” U-

YARISI
 Kırşehir 
Gençlik Merkezi yet-
kilileri, gençleri sos-
yal aktivitelerle dolu 
kamp programlarına 
katılmaya davet ede-
rek başvuruların son 

güne bırakılmaması 
gerektiğini vurgula-
dı.
 Her yıl 
yoğun katılımın ol-
duğu kampların 
gençler için önemli 
bir sosyal deneyim 

8'den Devam
Etkinlik alanında ku-
rulan stantlarda glü-
tensiz ürünler tanıtı-
lırken, katılımcılara 
çeşitli ikramlarda bu-
lunuldu. 
 Özellikle çöl-
yak hastalarının gün-
lük yaşamda tükete-
bileceği ürünlerin ta-
nıtılması, vatandaş-
lar tarafından ilgiyle 
karşılandı. Program 
boyunca ziyaretçile-
re glütensiz beslen-
me hakkında bilgi-
lendirici broşürler da-
ğıtıldı.
 Atölye çalış-
malarında ise genç-
ler hem eğlenme 
hem de bilinçlenme 

fırsatı buldu. 
 Düzenlenen 
etkinliklerde katılım-
cılar sosyal aktivite-
lerle keyifli vakit ge-
çirirken, çölyak has-
talarının yaşam ko-
şulları hakkında da 
önemli bilgiler edin-
di. Gerçekleştirilen 
uygulamalı etkinlik-
ler sayesinde genç-
lerin konuya olan il-
gisinin arttığı göz-
lendi.
 Program 
kapsamında düzen-
lenen panelde ala-
nında uzman konuş-
macılar, çölyak has-
talığının erken teşhi-
sinin önemine dikkat 
çekti. Glütensiz 

yaşam konusunda 
toplumda farkındalı-
ğın artırılması gerek-
tiğini vurgulayan ko-
nuşmacılar, çölyak 
hastalarının sosyal 
yaşamda karşılaştığı 
zorluklara değindi.
 Düzenlenen 
konser programı da 
etkinliğe renk kattı. 
Müzik dinletileri ve 
çeşitli sahne etkin-
likleriyle katılımcılar 
keyifli anlar yaşar-
ken, program bo-
yunca samimi ve bir-
lik beraberlik dolu 
görüntüler oluştu.
 Kırşehir 
Gençlik Merkezi ta-
rafından yapılan 
açıklamada,

“Gençlik Haftası kap-
samında Ünides Glü-
tensiz Yaşama Des-
tek Öğrenci Toplulu-
ğumuzca gerçekleş-
tirdiğimiz ‘Çölyak Far-
kındalık Programı’nı 
yoğun katılım ve 
büyük bir farkında-
lıkla tamamladık. 
 Sergilerden 
atölyelere, konser-
den panele kadar 
dolu dolu geçen 
programımızda bi-
zimle olan tüm ho-
calarımıza, destekçi-
lerimize ve katılımcı-
larımıza teşekkür 
ederiz.” ifadelerine 
yer verildi.
(HATİCE 
SÜRMELİ)

Sergi, Panel ve Konserle
Çölyak Farkındalığı 8'den Devam

NBA'de sezonun en 
iyi 5'leri şu şekilde:
EN İYİ 5: Shai Gil-
geous-Alexander 
(Oklahoma City 
Thunder), Nikola 
Jokic (Denver Nug-
gets), Victor Wem-
banyama (San An-
tonio Spurs), Cade 
Cunningham (Det-
roit Pistons), Luka 
Doncic (Los Angeles 
Lakers)
EN İYİ İKİNCİ 5: 
Jaylen Brown (Bos-
ton Celtics), Kawhi 
Leonard (Los Ange-
les Clippers), Dono-
van Mitchell (Cleve-
land Cavaliers), 
Kevin Durant (Hous-
ton Rockets), Jalen 
Brunson (New York 

Knicks)
EN İYİ ÜÇÜNCÜ 
5: Tyrese Maxey 
(Philadelphia 
76ers), Jamal Mur-
ray (Denver Nug-
gets), Jalen John-
son (Atlanta 
Hawks), Jalen 
Duren (Detroit Pis-
tons), Chet Holmg-
ren (Oklahoma City 
Thunder) 
(İHLAS HABER 
AJANSI)

NBA'de sezonun
en �y� 5'ler� açıklandı

Kırşehir Gençlik Merkezi’nden Gençlere Kamp Daveti

8'den Devam
Sezer, "İhsaniye'deki 
Gölcük Spor Komp-
leksi'nde, biri suni, 
biri çim olmak üzere 
2 FIFA standardında 
sahamız, kaleci ant-
renman sahamız, ka-
palı spor tesisimiz ve 
hepsinden daha 
önemlisi, Gölcüks-
por'un konaklayabi-
leceği tesisimiz var. 
Hayırlı, uğurlu olsun. 
 Şu an yapı-
mına başlandı. 
Bunun için Kocaeli 
Büyükşehir Belediye 
Başkanımız Tahir Bü-
yükakın'a da teşek-
kür ediyorum" dedi.
 Gölcüks-
por'un bir "belediye 
takımı" değil, Gölcük 

halkının takımı oldu-
ğunu vurgulayan 
Sezer, geçmiş 
dönem başkanlarına 
ve amatör spor ku-
lüplerine destekleri 
için teşekkür ederek, 
ilk hedeflerinin pro-
fesyonel ligde kalıcı 
olmak, ardından 2. 
Lig'e yükselmek ol-

duğunu sözlerine ek-
ledi.
 Kutlamalar, 
konuşmaların ardın-
dan taraftarların ve 
futbolcuların marşlar 
eşliğindeki eğlence-
siyle gece geç saat-
lere kadar sürdü.
(İHLAS HABER 
AJANSI)

Şampiyon Gölcükspor,
kupasıyla kente döndü

sunduğunu belirten 
yetkililer, yaz tatilini 
verimli geçirmek iste-
yen tüm gençleri 
GSB Yaz Gençlik 
Kamplarına katılma-
ya çağırdı.
(TUĞBA GÜL)
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Devamı 7'de
Devamı 7'de

 Kırşehir 
Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğüne bağlı 
Kırşehir Gençlik Mer-
kezi tarafından dü-
zenlenen 2026 GSB 
Yaz Gençlik Kampları 
için başvurular baş-
ladı. Her yıl Türki-
ye’nin dört bir yanın-
dan binlerce gencin 
katıldığı kampların 
bu yıl da yoğun ilgi 
görmesi bekleniyor.
 Gençlerin 
sosyal, kültürel ve ki-
şisel gelişimlerine 
katkı sunmayı amaç-
layan kamplarda; 
sportif faaliyetlerden 
doğa etkinliklerine, 
kültürel gezilerden 
eğitim programlarına 
kadar birçok etkinlik 
gerçekleştirilecek.
 Yetkililer, gençlerin 
hem eğlenebileceği 
hem de yeni dene-
yimler kazanabilece-
ği dolu dolu bir 
kamp dönemi hazır-

lanacağını belirtti.
 Kırşehir 
Gençlik Merkezi ta-
rafından yapılan 
açıklamada, gençle-
re yönelik şu çağrıda 
bulunuldu:
 “Sevgili 
gençler, heyecanla 
beklediğiniz an geldi 
çattı. 2026 GSB Yaz 
Gençlik Kampları için 
başvurular başladı. 
Yeni dostluklar, unu-
tulmaz hatıralar ve 
eğlenceli aktiviteler 
sizleri bekliyor. Ha-
zırsan gel, kaydını 
yap, kampını kap.”
SOSYAL VE KÜL-
TÜREL FAALİYET-
LER ÖN PLANDA
 Gençlik 
kamplarında gençle-
rin takım çalışması, 
iletişim ve sosyal be-
cerilerini geliştirme-
ye yönelik çeşitli et-
kinliklerin düzenle-
neceği bildirildi.

Kırşehir Gençlik Merkezi’nden
Gençlere Kamp Daveti

 Kırşehir 
Gençlik Merkezi ta-
rafından Gençlik Haf-
tası etkinlikleri kap-
samında düzenlenen 
“Çölyak Farkındalık 
Programı” vatandaş-
lardan yoğun ilgi 
gördü. 
 Ünides Glü-
tensiz Yaşama Des-
tek Öğrenci Toplulu-
ğu öncülüğünde ger-
çekleştirilen prog-
ramda çölyak hasta-
lığına dikkat çekilir-
ken, glütensiz yaşam 
konusunda toplum-
da bilinç oluşturul-

ması hedeflendi.
 Kırşehir 
Gençlik Merkezi’nde 
düzenlenen etkinlik 
boyunca sergiler, 

atölye çalışmaları, 
panel programları ve 
konser etkinlikleri 
gerçekleştirildi. 
 Gün boyu 

süren programda ka-
tılımcılar hem eğitici 
bilgiler aldı hem de 
sosyal etkinliklerle 
keyifli vakit geçirdi.

 Program kap-
samında alanında 
uzman isimler tara-
fından çölyak hasta-
lığının belirtileri, tanı 
süreci ve glütensiz 
beslenmenin önemi 
hakkında bilgilendir-
meler yapıldı. 
 Özellikle çöl-
yak hastalarının gün-
lük yaşamda karşı-
laştığı zorluklara dik-
kat çekilen etkinlik-
te, toplumsal duyar-
lılığın artırılmasının 
önemine vurgu ya-
pıldı.

Sergi, Panel ve Konserle
Çölyak Farkındalığı

Devamı 7'de

 NBA'de sezo-
nun en iyi 5 oyuncu-
su arasında Shai Gil-
geous-Alexander, Vic-
tor Wembanyama, 
Cade Cunningham, 
Luka Doncic ve Niko-
la Jokic yer aldı.
 Amerikan 
Basketbol Ligi'nde 
(NBA) sezonun en iyi 

5'leri belli oldu. 
 NBA'den ya-
pılan açıklamaya 
göre 2025-2026 se-
zonunun en iyi 5'leri, 
100 medya mensu-
bunun katıldığı oyla-
mayla belirlendi. Se-
zonun en iyi 5'ine Ok-
lahoma City Thun-
der'dan Shai Gilgeo-

us-Alexander, Den-
ver Nuggets'tan Ni-
kola Jokic, San An-
tonio Spurs'ten Vic-
tor Wembanyama, 
Los Angeles Lakers-
tan Luka Doncic ve 
Detroit Pistons'tan 
Cade Cunningham 
seçildi.

NBA'de sezonun
en �y� 5'ler� açıklandı

 İzmir'de oynanan final maçını kaza-
narak şampiyonluğa ulaşan ve TFF 3. Lig'e 
yükselen Gölcükspor'un kafilesi, ilçede coş-
kuyla karşılandı.
 Yükselme play-off finalinde Keçi-
ören Belediyesi Bağlumspor'u penaltı atışla-
rında 5-4 mağlup ederek yeniden TFF 3. 
Lig'e yükselen Gölcükspor, kente şampiyon-
luk kupasıyla döndü. 
 Gölcükspor Başkanı Kadir Özdemir, 
teknik heyet ve futbolcular için Anıtpark'ta 
kutlama programı düzenlendi. Meşaleler ve 
havai fişekler eşliğinde alana giren kafile, ta-
raftarlarla sevincini paylaştı.
 Törende konuşan Kulüp Başkanı Öz-

demir, şampiyonlukta emeği geçenlere ve 
desteklerini esirgemeyen Gölcük Belediye 
Başkanı Ali Yıldırım Sezer'e teşekkür ede-
rek, takımı daha üst seviyelere taşımak için 
çalışmaya devam edeceklerini belirtti.
"YENİ GELMEDİK, GERİ GELDİK”
 Kutlamalarda taraftarlara hitap 
eden Gölcük Belediye Başkanı Ali Yıldırım 
Sezer ise 5 yıllık zorlu bir maratonun ardın-
dan profesyonel lige dönmenin gururunu 
yaşadıklarını ifade etti. 
 "Yeni gelmedik, geri geldik" diyen 
Sezer, İhsaniye'de yapımına başlanan Göl-
cük Spor Kompleksi hakkında da bilgi verdi.

Şampiyon Gölcükspor,
kupasıyla kente döndü

Kırşehir Gençlik Merkezi tarafından düzenlenen 2026 

GSB Yaz Gençlik Kampları için başvurular başladı.
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